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詳細數據  
 

表一 [Q1] 喺過去 12 個月內，你有冇曾經用至少 30 分鐘嘅時間去評估 / 檢討

過你嘅強積金投資? 

 
頻數 百分比 

(基數=1,014) 
有 246 24.3% 
冇 767 75.6% 
唔知 / 難講 1 0.1% 

合計 1,014 100.0% 
缺數 1  

 

表二 [Q2] [撇除 Q1 選 “有” 者，基數=769] 咁你點解冇去評估 / 檢討你嘅強積

金投資呢?  (訪問員讀出首四項，次序由電腦隨機排列，可選多項，請追

問「仲有冇其他因素?」，並註明原因 ) 

 
頻數 

佔答案 
百分比 

(基數=1,298) 

佔次樣本 
百分比 

(基數=769) 
對強積金回報無期望 395 30.4% 51.4% 
太複雜 / 怕麻煩 305 23.5% 39.7% 
冇時間 243 18.7% 31.6% 
缺乏相關知識 236 18.2% 30.7% 
強積金戶口嘅投資金額唔多 40 3.1% 5.2% 
無興趣理 / 覺得強積金好遙遠 12 0.9% 1.6% 
沒有原因 46 3.5% 6.0% 
其他 (見下表) 20 1.5% 2.6% 
唔知 / 難講 1 0.1% 0.1% 

合計 1,298 100.0%  
其他答案而未能歸類者    

有評估過，但少於 30 分鐘 4 0.3% 0.5% 
滿意現時的強積金計劃 4 0.3% 0.5% 
由公司管理 3 0.2% 0.4% 
不是自願供款 2 0.2% 0.3% 
制度管理不善和有問題 1 0.1% 0.1% 
如有查詢，強積金熱線解決不到 1 0.1% 0.1% 
已交由丈夫處理 1 0.1% 0.1% 
已交由經紀跟進 1 0.1% 0.1% 
市度差， 無再研究 1 0.1% 0.1% 
有定期報表 1 0.1% 0.1% 
每年與理財顧問商討一次 1 0.1% 0.1% 

小計 20 1.5% 2.6% 



香港大學民意研究計劃 公眾對強積金管理及信心意見調查 2016 

2 

 

表三 [Q3_1] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有

幾重要呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，

10 分代表非常重要 - 基金表現 

 
頻數 百分比 

(基數=1,015) 
0 27 2.7% 
1 3 0.3% 
2 21 2.1% 
3 24 2.4% 
4 15 1.5% 
5 120 11.8% 
6 57 5.6% 
7 107 10.5% 
8 223 22.0% 
9 114 11.2% 
10 270 26.6% 
唔知 / 難講 34 3.3% 
合計 1,015 100.0% 
   

平均數 7.5 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.08 分  
基數 981  
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表四 [Q3_2] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有

幾重要呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，

10 分代表非常重要 - 費用及收費 

 
頻數 百分比 

(基數=1,015) 
0 30 3.0% 
1 10 1.0% 
2 17 1.7% 
3 32 3.2% 
4 25 2.5% 
5 154 15.2% 
6 54 5.3% 
7 117 11.5% 
8 194 19.1% 
9 96 9.5% 
10 252 24.8% 
唔知 / 難講 34 3.3% 

合計 1,015 100.0% 
   

平均數 7.2 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.08 分  
基數 981  
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表五 [Q3_3] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有

幾重要呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，

10 分代表非常重要 - 服務水平 

 
頻數 百分比 

(基數=1,013) 
0 50 4.9% 
1 9 0.9% 
2 25 2.5% 
3 54 5.3% 
4 28 2.8% 
5 223 22.0% 
6 83 8.2% 
7 139 13.7% 
8 198 19.5% 
9 57 5.6% 
10 113 11.2% 
唔知 / 難講 34 3.4% 

合計 1,013 100.0% 
缺數 2  

   
平均數 6.3 分  
中位數 7.0 分  

標準誤差 0.08 分  
基數 979  
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表六 [Q3_4] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有

幾重要呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，

10 分代表非常重要 - 基金選擇 

 
頻數 百分比 

(基數=1,015) 
0 30 3.0% 
1 6 0.6% 
2 7 0.7% 
3 24 2.4% 
4 26 2.6% 
5 160 15.8% 
6 77 7.6% 
7 142 14.0% 
8 252 24.8% 
9 73 7.2% 
10 188 18.5% 
唔知 / 難講 30 3.0% 

合計 1,015 100.0% 
   

平均數 7.1 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.07 分  
基數 985  
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表七 [Q3_5] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有

幾重要呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，

10 分代表非常重要 - 服務提供者嘅品牌同聲譽 

 
頻數 百分比 

(基數=1,015) 
0 32 3.2% 
1 6 0.6% 
2 13 1.3% 
3 29 2.9% 
4 27 2.7% 
5 193 19.0% 
6 98 9.7% 
7 137 13.5% 
8 258 25.4% 
9 67 6.6% 
10 124 12.2% 
唔知 / 難講 31 3.1% 

合計 1,015 100.0% 
   

平均數 6.8 分  
中位數 7.0 分  

標準誤差 0.07 分  
基數 984  
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表八 [Q3a_1] [只包括 Q1 表示有評估 / 檢討過強積金投資的被訪者，基數=246] 
無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要

呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 基金表現 

 
頻數 百分比 

(基數=246) 
0 2 0.8% 
1 1 0.4% 
2 1 0.4% 
4 1 0.4% 
5 12 4.9% 
6 9 3.7% 
7 25 10.2% 
8 56 22.8% 
9 39 15.9% 
10 99 40.2% 
唔知 / 難講 1 0.4% 

合計 246 100.0% 
   

平均數 8.5 分  
中位數 9.0 分  

標準誤差 0.11 分  
基數 245  
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表九 [Q3a_2] [只包括 Q1 表示有評估 / 檢討過強積金投資的被訪者，基數=246]  
無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要

呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 費用及收費 

 
頻數 百分比 

(基數=246) 
0 3 1.2% 
2 2 0.8% 
3 5 2.0% 
4 9 3.7% 
5 39 15.9% 
6 12 4.9% 
7 35 14.2% 
8 57 23.2% 
9 21 8.5% 
10 60 24.4% 
唔知 / 難講 3 1.2% 

合計 246 100.0% 
   

平均數 7.5 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.14 分  
基數 243  
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表十 [Q3a_3] [只包括 Q1 表示有評估 / 檢討過強積金投資的被訪者，基數=246] 
無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要

呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 服務水平 

 
頻數 百分比 

(基數=246) 
0 10 4.1% 
2 5 2.0% 
3 13 5.3% 
4 5 2.0% 
5 47 19.1% 
6 18 7.3% 
7 44 17.9% 
8 58 23.6% 
9 14 5.7% 
10 25 10.2% 
唔知 / 難講 7 2.8% 

合計 246 100.0% 
   

平均數 6.5 分  
中位數 7.0 分  

標準誤差 0.15 分  
基數 239  
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表十一 [Q3a_4] [只包括 Q1 表示有評估 / 檢討過強積金投資的被訪者，基數=246] 
無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要

呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 基金選擇 

 
頻數 百分比 

(基數=246) 
0 1 0.4% 
1 1 0.4% 
2 1 0.4% 
3 1 0.4% 
4 3 1.2% 
5 19 7.7% 
6 18 7.3% 
7 33 13.4% 
8 77 31.3% 
9 23 9.3% 
10 68 27.6% 
唔知 / 難講 1 0.4% 

合計 246 100.0% 
   

平均數 8.0 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.12 分  
基數 245  
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表十二 [Q3a_5] [只包括 Q1 表示有評估 / 檢討過強積金投資的被訪者，基數=246] 
無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要

呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 服務提供者嘅品牌同聲譽 

 
頻數 百分比 

(基數=246) 
0 4 1.6% 
2 2 0.8% 
3 7 2.8% 
4 7 2.8% 
5 34 13.8% 
6 23 9.3% 
7 44 17.9% 
8 83 33.7% 
9 18 7.3% 
10 22 8.9% 
唔知 / 難講 2 0.8% 

合計 246 100.0% 
   

平均數 7.0 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.13 分  
基數 244  
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表十三 [Q3b_1] [撇除 Q1 表示有評估 / 檢討過強積金投資的被訪者，基數=769] 
無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要

呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 基金表現 

 
頻數 百分比 

(基數=769) 
0 25 3.3% 
1 2 0.3% 
2 20 2.6% 
3 24 3.1% 
4 14 1.8% 
5 108 14.0% 
6 48 6.2% 
7 82 10.7% 
8 167 21.7% 
9 75 9.8% 
10 171 22.2% 
唔知 / 難講 33 4.3% 

合計 769 100.0% 
   

平均數 7.2 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.09 分  
基數 736  
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表十四 [Q3b_2] [撇除 Q1 表示有評估 / 檢討過強積金投資的被訪者，基數=769] 
無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要

呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 費用及收費 

 
頻數 百分比 

(基數=769) 
0 27 3.5% 
1 10 1.3% 
2 15 2.0% 
3 27 3.5% 
4 16 2.1% 
5 115 15.0% 
6 42 5.5% 
7 82 10.7% 
8 137 17.8% 
9 75 9.8% 
10 192 25.0% 
唔知 / 難講 31 4.0% 

合計 769 100.0% 
   

平均數 7.2 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.10 分  
基數 738  
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表十五 [Q3b_3] [撇除 Q1 表示有評估 / 檢討過強積金投資的被訪者，基數=769] 
無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要

呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 服務水平 

 
頻數 百分比 

(基數=767) 
0 40 5.2% 
1 9 1.2% 
2 20 2.6% 
3 41 5.3% 
4 23 3.0% 
5 176 22.9% 
6 65 8.5% 
7 95 12.4% 
8 140 18.3% 
9 43 5.6% 
10 88 11.5% 
唔知 / 難講 27 3.5% 

合計 767 100.0% 
缺數 2  

   
平均數 6.2 分  
中位數 6.0 分  

標準誤差 0.10 分  
基數 740  
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表十六 [Q3b_4] [撇除 Q1 表示有評估 / 檢討過強積金投資的被訪者，基數=769] 
無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要

呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 基金選擇 

 
頻數 百分比 

(基數=769) 
0 29 3.8% 
1 5 0.7% 
2 6 0.8% 
3 23 3.0% 
4 23 3.0% 
5 141 18.3% 
6 59 7.7% 
7 109 14.2% 
8 175 22.8% 
9 50 6.5% 
10 120 15.6% 
唔知 / 難講 29 3.8% 

合計 769 100.0% 
   

平均數 6.8 分  
中位數 7.0 分  

標準誤差 0.09 分  
基數 740  
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表十七 [Q3b_5] [撇除 Q1 表示有評估 / 檢討過強積金投資的被訪者，基數=769] 
無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要

呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 服務提供者嘅品牌同聲譽 

 
頻數 百分比 

(基數=769) 
0 28 3.6% 
1 6 0.8% 
2 11 1.4% 
3 22 2.9% 
4 20 2.6% 
5 159 20.7% 
6 75 9.8% 
7 93 12.1% 
8 175 22.8% 
9 49 6.4% 
10 102 13.3% 
唔知 / 難講 29 3.8% 

合計 769 100.0% 
   

平均數 6.7 分  
中位數 7.0 分  

標準誤差 0.09 分  
基數 740  

 

表十八 [Q4gp] 你知唔知道你現時?強積金計劃收費(行政費)係百分之幾？ 

 
頻數 百分比 

(基數=1,015) 
0 - <1% 20 2.0% 
1.0-<2% 62 6.1% 
2.0-<4% 44 4.3% 
4.0-<10% 22 2.2% 
10.0-<60.0% 8 0.8% 
唔知 / 難講 859 84.6% 

合計 1,015 100.0% 
   

平均數 2.9%  
中位數 1.8%  

標準誤差 0.33%  
基數 156  
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表十九 [Q5] 請問你知唔知自己現時嘅強積金賬戶結餘總共有幾多錢? 

 
頻數 百分比 

(基數=996) 
知道，少於$50,000 241 24.2% 
知道，$50,001-$200,000 273 27.4% 
知道，$200,001-$500,000 163 16.4% 
知道，$500,001-$1,000,000 46 4.6% 
知道，多於$ 1,000,000 8 0.8% 
唔知 / 難講 265 26.6% 

合計 996 100.0% 
缺數 19  

   
平均數 $191,100  
中位數 $125,000  

標準誤差 $7,700  
基數 731  

 
 

表二十 [Q5a] [只包括 Q1 表示有評估 / 檢討過強積金投資的被訪者，基數=246] 
請問你知唔知自己現時嘅強積金賬戶結餘總共有幾多錢? 

 
頻數 百分比 

(基數=236) 
知道，少於$50,000 40 16.9% 
知道，$50,001-$200,000 77 32.6% 
知道，$200,001-$500,000 68 28.8% 
知道，$500,001-$1,000,000 16 6.8% 
知道，多於$ 1,000,000 3 1.3% 
唔知 / 難講 32 13.6% 

合計 236 100.0% 
缺數 10  

   
平均數 $242,300  
中位數 $125,000  

標準誤差 $15,200  
基數 204  
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表二十一 [Q5b] [撇除 Q1 表示有評估 / 檢討過強積金投資的被訪者，基數=769] 請
問你知唔知自己現時嘅強積金賬戶結餘總共有幾多錢? 

 
頻數 

百分比 
(基數=760) 

知道，少於$50,000 201 26.4% 
知道，$50,001-$200,000 196 25.8% 
知道，$200,001-$500,000 95 12.5% 
知道，$500,001-$1,000,000 30 3.9% 
知道，多於$ 1,000,000 5 0.7% 
唔知 / 難講 233 30.7% 

合計 760 100.0% 
缺數 9  

   
平均數 $171,300  
中位數 $125,000  

標準誤差 $8,800  
基數 527  

 
 

表二十二 [Q6] 除咗強制性供款，你認為僱主有冇責任協助僱員更妥善咁管理佢地

嘅強積金呢？ 

 

 
頻數 百分比 

(基數=1,015) 
有 578 56.9% 
沒有 408 40.2% 
唔知 / 難講 29 2.9% 

合計 1,015 100.0% 
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表二十三 [Q7_1] 咁你認為你嘅僱主有冇責任為你提供以下嘅協助？請你以 0 至 10
分評價，0 分代表完全冇責任，5 分為一半半，10 分代表責任非常大 - 入
職時協助整合你所有嘅個人帳戶 

 
頻數 百分比 

(基數=1,015) 
0 101 10.0% 
1 8 0.8% 
2 28 2.8% 
3 51 5.0% 
4 35 3.4% 
5 243 23.9% 
6 86 8.5% 
7 94 9.3% 
8 147 14.5% 
9 51 5.0% 
10 155 15.3% 
唔知 / 難講 16 1.6% 

合計 1,015 100.0% 
   

平均數 5.9 分  
中位數 6.0 分  

標準誤差 0.09 分  
基數 999  
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表二十四 [Q7_2] 咁你認為你嘅僱主有冇責任為你提供以下嘅協助？請你以 0 至 10
分評價，0 分代表完全冇責任，5 分為一半半，10 分代表責任非常大 - 定
期提供強積金市場嘅最新資訊及投資者教育 

 
頻數 百分比 

(基數=1,015) 
0 110 10.8% 
1 10 1.0% 
2 36 3.5% 
3 67 6.6% 
4 34 3.3% 
5 240 23.6% 
6 66 6.5% 
7 126 12.4% 
8 162 16.0% 
9 33 3.3% 
10 104 10.2% 
唔知 / 難講 27 2.7% 

合計 1,015 100.0% 
   

平均數 5.6 分  
中位數 5.0 分  

標準誤差 0.09 分  
基數 988  
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表二十五 [Q7_3] 咁你認為你嘅僱主有冇責任為你提供以下嘅協助？請你以 0 至 10
分評價，0 分代表完全冇責任，5 分為一半半，10 分代表責任非常大 - 提
供多於一個強積金服務供應商俾你選擇 

 
頻數 百分比 

(基數=1,015) 
0 46 4.5% 
1 4 0.4% 
2 15 1.5% 
3 31 3.1% 
4 18 1.8% 
5 184 18.1% 
6 58 5.7% 
7 138 13.6% 
8 217 21.4% 
9 60 5.9% 
10 224 22.1% 
唔知 / 難講 20 2.0% 

合計 1,015 100.0% 
   

平均數 7.0 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.08 分  
基數 995  
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表二十六 [Q7_4] 咁你認為你嘅僱主有冇責任為你提供以下嘅協助？請你以 0 至 10
分評價，0 分代表完全冇責任，5 分為一半半，10 分代表責任非常大 - 協
助評估、分析及選擇不同嘅投資組合 

 
頻數 百分比 

(基數=1,015) 
0 138 13.6% 
1 7 0.7% 
2 50 4.9% 
3 70 6.9% 
4 33 3.3% 
5 295 29.1% 
6 85 8.4% 
7 108 10.6% 
8 106 10.4% 
9 26 2.6% 
10 75 7.4% 
唔知 / 難講 22 2.2% 

合計 1,015 100.0% 
   

平均數 5.1 分  
中位數 5.0 分  

標準誤差 0.09 分  
基數 993  
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表二十七 [Q8] 請問你對強積金計劃可以保障你嘅退休生活有幾大信心？請你以 0
至 10 分評價，0 分代表完全無信心，5 分為一半半，10 分代表非常有信心 

 
頻數 

百分比 
(基數=1,015) 

0 225 22.2% 
1 41 4.0% 
2 124 12.2% 
3 173 17.0% 
4 73 7.2% 
5 255 25.1% 
6 61 6.0% 
7 29 2.9% 
8 16 1.6% 
9 3 0.3% 
10 12 1.2% 
唔知 / 難講 3 0.3% 

合計 1,015 100.0% 
   

平均數 3.2 分  
中位數 3.0 分  

標準誤差 0.07 分  
基數 1,012  
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表二十八 [Q9_1] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信

心？請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全無信心，5 分為一半半，10 分

代表非常有信心 - 衣 / 購物 

 
頻數 百分比 

(基數=1,015) 
0 233 23.0% 
1 67 6.6% 
2 137 13.5% 
3 167 16.5% 
4 69 6.8% 
5 228 22.5% 
6 51 5.0% 
7 26 2.6% 
8 13 1.3% 
9 3 0.3% 
10 9 0.9% 
唔知 / 難講 12 1.2% 

合計 1,015 100.0% 
   

平均數 3.0 分  
中位數 3.0 分  

標準誤差 0.07 分  
基數 1,003  
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表二十九 [Q9_2] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信

心？請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全無信心，5 分為一半半，10 分

代表非常有信心 - 食 / 膳食 

 
頻數 百分比 

(基數=1,015) 
0 168 16.6% 
1 57 5.6% 
2 110 10.8% 
3 142 14.0% 
4 88 8.7% 
5 280 27.6% 
6 64 6.3% 
7 45 4.4% 
8 36 3.5% 
9 7 0.7% 
10 14 1.4% 
唔知 / 難講 4 0.4% 

合計 1,015 100.0% 
   

平均數 3.6 分  
中位數 4.0 分  

標準誤差 0.08 分  
基數 1,011  
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表三十 [Q9_3] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信

心？請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全無信心，5 分為一半半，10 分

代表非常有信心 - 住 / 房屋 

 
頻數 百分比 

(基數=1,015) 
0 386 38.0% 
1 76 7.5% 
2 131 12.9% 
3 152 15.0% 
4 56 5.5% 
5 137 13.5% 
6 21 2.1% 
7 10 1.0% 
8 16 1.6% 
9 1 0.1% 
10 16 1.6% 
唔知 / 難講 13 1.3% 

合計 1,015 100.0% 
   

平均數 2.2 分  
中位數 2.0 分  

標準誤差 0.07 分  
基數 1,002  
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表三十一 [Q9_4] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信

心？請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全無信心，5 分為一半半，10 分

代表非常有信心 - 行 / 交通 

 
頻數 百分比 

(基數=1,014) 
0 152 15.0% 
1 54 5.3% 
2 95 9.4% 
3 126 12.4% 
4 76 7.5% 
5 276 27.2% 
6 65 6.4% 
7 76 7.5% 
8 53 5.2% 
9 5 0.5% 
10 25 2.5% 
唔知 / 難講 11 1.1% 

合計 1,014 100.0% 
缺數 1  

   
平均數 3.9 分  
中位數 4.0 分  

標準誤差 0.08 分  
基數 1,003  
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表三十二 [Q9_5] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信

心？請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全無信心，5 分為一半半，10 分

代表非常有信心 - 醫療 

 
頻數 百分比 

(基數=1,015) 
0 305 30.0% 
1 88 8.7% 
2 130 12.8% 
3 181 17.8% 
4 62 6.1% 
5 148 14.6% 
6 40 3.9% 
7 12 1.2% 
8 19 1.9% 
9 4 0.4% 
10 13 1.3% 
唔知 / 難講 13 1.3% 

合計 1,015 100.0% 
   

平均數 2.5 分  
中位數 2.0 分  

標準誤差 0.07 分  
基數 1,002  
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表三十三 [Q9_6] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信

心？請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全無信心，5 分為一半半，10 分

代表非常有信心 - 旅遊 / 娛樂 

 
頻數 百分比 

(基數=1,014) 
0 347 34.2% 
1 65 6.4% 
2 141 13.9% 
3 136 13.4% 
4 64 6.3% 
5 183 18.0% 
6 37 3.6% 
7 15 1.5% 
8 8 0.8% 
10 11 1.1% 
唔知 / 難講 7 0.7% 

合計 1,014 100.0% 
缺數 1  

   
平均數 2.4 分  
中位數 2.0 分  

標準誤差 0.07 分  
基數 1,007  
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表三十四 [Q10_1] 咁你認為強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾重

要呢？請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10
分代表非常重要 - 衣 / 購物 

 
頻數 百分比 

(基數=1,014) 
0 129 12.7% 
1 36 3.6% 
2 108 10.7% 
3 147 14.5% 
4 88 8.7% 
5 279 27.5% 
6 84 8.3% 
7 35 3.5% 
8 44 4.3% 
9 10 1.0% 
10 36 3.6% 
唔知 / 難講 18 1.8% 

合計 1,014 100.0% 
缺數 1  

   
平均數 4.0 分  
中位數 4.0 分  

標準誤差 0.08 分  
基數 996  
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表三十五 [Q10_2] 咁你認為強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾重

要呢？請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10
分代表非常重要 - 食 / 膳食 

 
頻數 百分比 

(基數=1,014) 
0 84 8.3% 
1 25 2.5% 
2 71 7.0% 
3 96 9.5% 
4 49 4.8% 
5 255 25.1% 
6 64 6.3% 
7 85 8.4% 
8 133 13.1% 
9 41 4.0% 
10 95 9.4% 
唔知 / 難講 16 1.6% 

合計 1,014 100.0% 
缺數 1  

   
平均數 5.3 分  
中位數 5.0 分  

標準誤差 0.09 分  
基數 998  
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表三十六 [Q10_3] 咁你認為強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾重

要呢？請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10
分代表非常重要 - 住 / 房屋 

 
頻數 百分比 

(基數=1,013) 
0 171 16.9% 
1 33 3.3% 
2 81 8.0% 
3 99 9.8% 
4 38 3.8% 
5 168 16.6% 
6 57 5.6% 
7 74 7.3% 
8 101 10.0% 
9 51 5.0% 
10 121 11.9% 
唔知 / 難講 19 1.9% 

合計 1,013 100.0% 
缺數 2  

   
平均數 4.9 分  
中位數 5.0 分  

標準誤差 0.11 分  
基數 994  
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表三十七 [Q10_4] 咁你認為強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾重

要呢？請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10
分代表非常重要 - 行 / 交通 

 
頻數 百分比 

(基數=1,014) 
0 96 9.5% 
1 32 3.2% 
2 95 9.4% 
3 112 11.0% 
4 58 5.7% 
5 285 28.1% 
6 84 8.3% 
7 78 7.7% 
8 79 7.8% 
9 13 1.3% 
10 65 6.4% 
唔知 / 難講 17 1.7% 

合計 1,014 100.0% 
缺數 1  

   
平均數 4.7 分  
中位數 5.0 分  

標準誤差 0.08 分  
基數 997  
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表三十八 [Q10_5] 咁你認為強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾重

要呢？請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10
分代表非常重要 - 醫療 

 
頻數 百分比 

(基數=1,013) 
0 134 13.2% 
1 26 2.6% 
2 68 6.7% 
3 87 8.6% 
4 39 3.8% 
5 133 13.1% 
6 48 4.7% 
7 74 7.3% 
8 149 14.7% 
9 58 5.7% 
10 178 17.6% 
唔知 / 難講 19 1.9% 

合計 1,013 100.0% 
缺數 2  

   
平均數 5.6 分  
中位數 6.0 分  

標準誤差 0.11 分  
基數 994  
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表三十九 [Q10_6] 咁你認為強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾重

要呢？請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10
分代表非常重要 - 旅遊 / 娛樂 

 
頻數 百分比 

(基數=1,014) 
0 182 17.9% 
1 43 4.2% 
2 118 11.6% 
3 156 15.4% 
4 86 8.5% 
5 246 24.3% 
6 67 6.6% 
7 33 3.3% 
8 24 2.4% 
9 6 0.6% 
10 32 3.2% 
唔知 / 難講 21 2.1% 

合計 1,014 100.0% 
缺數 1  

   
平均數 3.5 分  
中位數 3.0 分  

標準誤差 0.08 分  
基數 993  

 
 

表四十 [Q11] 你知唔知道為優化強積金成員嘅投資方案，政府會係今年底推出一

個「預設投資策略」（Default Investment Strategy）俾成員選擇? 

 
頻數 百分比 

(基數=1,015) 
知道 184 18.1% 
唔知 / 難講 831 81.9% 

合計 1,015 100.0% 
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表四十一 [Q12] 請問你會唔會考慮轉移你部分嘅強積金供款至「預設投資策略」嘅

基金？ 

 
頻數 

百分比 
(基數=1,015) 

會 277 27.3% 
唔會 535 52.7% 
未決定 187 18.4% 
唔知 / 難講 16 1.6% 

合計 1,015 100.0% 
 
 

表四十二 [Q13_1] 最後，以下嘅因素對你考慮轉移強積金供款至「預設投資策略」

嘅基金有幾重要呢？請你以 0 至 10 分評價 - 管理費不超過 0.75%，比現

時普遍 1.6%為低 

 
頻數 百分比 

(基數=1,013) 
0 38 3.8% 
1 8 0.8% 
2 14 1.4% 
3 31 3.1% 
4 14 1.4% 
5 152 15.0% 
6 67 6.6% 
7 114 11.3% 
8 238 23.5% 
9 78 7.7% 
10 238 23.5% 
唔知 / 難講 21 2.1% 

合計 1,013 100.0% 
缺數 2  

   
平均數 7.2 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.08 分  
基數 992  
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表四十三 [Q13_2] 最後，以下嘅因素對你考慮轉移強積金供款至「預設投資策略」

嘅基金有幾重要呢？請你以 0 至 10 分評價 - 投資風險自動隨年齡降低 

 
頻數 

百分比 
(基數=1,014) 

0 73 7.2% 
1 4 0.4% 
2 26 2.6% 
3 47 4.6% 
4 23 2.3% 
5 190 18.7% 
6 86 8.5% 
7 141 13.9% 
8 231 22.8% 
9 48 4.7% 
10 126 12.4% 
唔知 / 難講 19 1.9% 

合計 1,014 100.0% 
缺數 1  

   
平均數 6.3 分  
中位數 7.0 分  

標準誤差 0.09 分  
基數 995  
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表四十四 [Q13_3] 最後，以下嘅因素對你考慮轉移強積金供款至「預設投資策略」

嘅基金有幾重要呢？請你以 0 至 10 分評價 - 環球分散投資，即係將資產

投資喺本地及海外市場 

 
頻數 百分比 

(基數=1,014) 
0 83 8.2% 
1 8 0.8% 
2 26 2.6% 
3 45 4.4% 
4 28 2.8% 
5 242 23.9% 
6 94 9.3% 
7 148 14.6% 
8 184 18.1% 
9 24 2.4% 
10 79 7.8% 
唔知 / 難講 53 5.2% 

合計 1,014 100.0% 
缺數 1  

   
平均數 5.8 分  
中位數 6.0 分  

標準誤差 0.09 分  
基數 961  

 
 


